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Jézus szenvedése

KOZMA IMRE OH ATYA SZENTMISÉJÉRŐL 

 
Nagypénteki szertartások

Könyörögjünk

Emlékezzél   meg  irgalmasságodról  Urunk  Istenünk  és  örök  oltalmaddal  szenteld  meg
híveidet, akik számára vére árán szerezte a húsvét szent titkát a te Fiad, Jézus Krisztus, aki
él és uralkodik mindörökkön örökké!

+  A M E N  +

Kedves Testvérek!
Nagypéntek a némaság, a csendes eszmélődés napja! Egyetlen szó határozza meg titkát:

Elvégeztetett!
Jézus nem azt mondja, hogy megtettem!

Minden úgy történt, ahogy azt Én is elfogadtam!
Elvégeztetett!

Mindenben az Atya akarata érvényesült azért, 
hogy nekünk megmutassa az utat,
megmutassa mit jelent Isten felé fordulni,
mit jelent Isten akaratát elfogadni 
és járni azon az úton, 
amit az isteni akarat kijelöl számunkra!

Modern  világban  élünk.  A  XXI.  század  embere  úgy  gondolja,  hogy  ismeri  az  utat.
Mindenesetre járja a maga útját ijesztő buktatókkal. Talán soha nem voltak ekkora buktatók a
keresztény üdvtörténetben, mint éppen most, a harmadik évezredben. A XX. század tele volt
gyalázatos történésekkel, de Isten valamiképpen jelen volt minden rosszaságunkban, minden
helytelen döntésünkben is. A XXI. század embere úgy hozza meg döntéseit, hogy Istennel
egyáltalán nem számol. Ezek sokkal ijesztőbbek, mint a korábbi századok emberi döntései.

A mai  estén  igeliturgiát hallgatunk,  nagyon fontos  üzeneteket,  ezek  Isten  felől  érkeznek.
Aztán Jézus szenvedéstörténetét elmélkedhetjük végig. Majd a könyörgések következnek. A
világért  könyörgünk.  Mi  hiszünk abban,  hogy a  világnak szüksége  van Isten  segítségére!
Ezért imádkozunk! Majd  a kereszthódolat következik  és a szentáldozás. A magyar ember
régen ezt nagyon kedvesen így mondta: a csonkamise. 

Szeretettel hívom a Testvéreket erre az elmélkedő, eszmélődő estére!
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Igeliturgia Jézus szenvedéstörténetével

Jézus szeretete mindenkit átkarol! Jézus mindenkiért meghalt azokért is, akik úgy gondolják,
hogy nincs szükségük erre az elfogadó szeretetre! Őket igazán sajnáljuk, ne legyen életükben
olyan pillanat, amikor ez a gőgös vallomás megalázza őket. Mi nem így gondolkodunk! Mi
úgy tartjuk, hogy Isten szeretetére mindenkinek szüksége van! Mi úgy tudjuk, hogy egymást
csak akkor tudjuk életre segíteni, ha szeretetben igent mondunk egymásnak!

Most a mindenki felé kinyíló Egyházunk könyörgéseit imádkozzuk. Ezek a mi imádságaink,
kereszténységünk ereje innen forrásozik! Ha így tudunk gondolkodni, hogy mindenki felé oda
tudunk fordulni, akkor kereszténységünk küldetése szerint él! Erre gondoljunk, amikor most
imádkozunk!

Könyörgések

Elmélkedés a kereszt előtt
Nagypéntek van. Nagypénteken a kereszt tündököl! A kereszt titkát nem tudjuk megfejteni,
legfeljebb értelmezni. Egyetlen szóval értelmezhető a kereszt: szeretet!

Nagyobb szeretete senkinek nincs annál,
mint aki életét adja barátaiért!

Jézus magára nézve kötelezőnek fogadta el ezt az igazságot, mert ő az Isten Fia és az Atya
akaratát  kívánta  beteljesíteni!  A  kereszt  ezért  megváltásunk  eszköze!  Nagypénteken
leleplezzük a keresztet és felmutatjuk. Milyen sajátos, hogy az embert fel kell szólítani arra: 

Íme a szent keresztfa, jöjjetek imádjuk!

A görög nyelvben  az  ember  antroposz,  fölfelé  néző  lény.  Milyen  ösztönösen  és  egészen
természetesen viselkedünk mi így emberek, bár kicsit sokat nézzük a földet. Nagy kísértés,
hogy belesüppedünk a földbe. Pedig természetes, hogy az ember csodálattal nézi a gyönyörű
csillagos eget. Csodálkozva nézzük a hatalmas hegyormokat és elbűvölnek bennünket. Milyen
természetes, hogy egy kicsi gyerek fölnéz az édesanyjára. Milyen magától értetődő, hogy két
fiatal,  amikor  egymásra  talál,  akkor  egymásra  tekint,  egymásra  fölnéznek,  mert  ebben  a
találkozásban az élet titka jelenik meg. Minő érdekes, hogy arra viszont fel kell szólítani az
embert, hogy emelje föl a tekintetét és nézzen a keresztre. Miért?

Álljunk meg nagypénteken a kereszt előtt, de jó lenne többször is tenni! Álljunk meg ezelőtt a
kereszt előtt! A töviskoronás Krisztus felénk fordul, kezét felénk tárja! Mi fölszögeztük a
keresztre! Ő a bűnösökért jött és az ellenségei készítették Neki a keresztet. De ne felejtsük el,
hogy  a  kezével  utánunk  akar  nyúlni  és  magához  akar  ölelni!  Sokat  szenvedett  Teste,
véráztatta Teste sebeinket gyógyítja! Vegyük a bátorságot és merjünk ilyen következtetésekre
jutni! 

Szabaduljunk el a föld vonzásától! 
Merjünk felülről élni! 
A felülről élet azt jelenti, 
hogy a mennyei értékek többet jelentenek nekünk, 
mint amit a földi jelenségekben nézünk!
Húsvétnak ez a titka!
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Húsvét titka,
hogy az ember nem csupán az e világi jelenségeket nézi,

hanem az égieket látja!

Ezt a másfajta látásmódot kellene megszerezni, hogy el tudjunk igazodni a rengeteg e világi
hatás közepette! Próbáljuk meg! 

Most amikor egy pillanatra megállhatunk
és föltekinthetünk erre a keresztre, gondoljunk arra,

hogy Jézus mindenkit szeret
és ez a szeretet hordoz, semmi más!

Ebben a világban élünk, nagyon sok embert nem ismerünk, az esetek többségében még azokat
sem  ismerjük,  akiket  pedig  úgy  tűnik,  hogy  ismerünk.  Valójában  csak  az  az   ember
ismerősünk, aki Jézus bátorítására azt tudja mondani, szeretlek! Aki nem jut el idáig, annak
nincs köze az élethez! 

Most, amikor egy pillanatra 
megállhatunk és föltekinthetünk, 
akkor kérjük a bátorítást Jézustól,
hogy ki tudjuk mondani 
legalább egy embernek, hogy szeretlek! 

Ha meg tudjuk fogadni, hogy mindennap egy rövidke időre megállunk az értünk életét áldozó
Krisztus előtt, akkor új távlatok nyílhatnak! Ezek nélkül a távlatok nélkül nincs következő
lépés! Pedig úgy gondoljuk, hogy rójuk az utat, csak igazából nem jutunk előre! Ezer lépés
előre nem jelent egyetlen lépést sem fölfelé! 

Gondoljunk arra, hogy egy lépés fölfelé,
 egy lépéssel közelebb az Istenhez!

Kereszthódolat

A világ üdvössége
Egészen sajátos, ahogy a teológia megközelíti a kereszt titkát, amikor azt mondja, hogy a
kereszt  a  világ  üdvössége!  A  világ  nem  is  ismeri  ezt  a  fogalmat,  hogy  üdvösség.  Mire
gondolnak az emberek? 

Az üdvösség 
Krisztus által megszerzett ajándék,

 azt jelenti, hogy az embernek közös története van Istennel!

A világ üdvössége erről szól, Isten és ember közös történetéről! Nagyon elbíztuk magunkat!
A világ legnagyobb kísértése, hogy az emberek úgy gondolják, hogy Isten távol van, hogy
talán nincs is. A világ üdvösségét az veszélyezteti,  hogy az ember Isten nélkül tervezi az
életét, azok nélkül az értékek nélkül, amelyek a lelki egészséget jelentik számára, amelyek a
normális élet feltételei. 

Az ember vagy normákhoz igazodik és akkor egészséges az életszemlélete és egészségesek az
emberi kapcsolatai, vagy abnormális és akkor kóvályog a világban. A saját életét sem ismeri,
a másik ember életéről fogalma se lehet. 
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Ezért nincsenek emberi kapcsolatok, 
az ember szinte nem hall mást, mint társam, párom.
Ezért nincsenek igazán barátságok, 
mert az abnormális életet élő ember
 csak magára gondol!

A kereszt a világ üdvössége! 
Jézus azért jött, azért vállalta a földi életutat, 
azért szenvedett és azért halt meg, 
hogy nekünk közös történetünk legyen egymással!

A társadalom csak akkor állhat össze, csak akkor jöhet létre,
ha az emberek egymást vállalni tudják,

ami alkalmazkodás, közös teherviselés, az örömökben osztozás!

Szentáldozás

Jézus azért adta az élet kenyerét, mert segíteni akar nekünk! Táplálék nélkül az ember elfárad
az úton, talán végig se tud menni. Tegnap elmélkedtünk arról, hogy Jézus nemcsak testét és
vérét adja, hanem az értünk összetört testét és az értünk kiontott vérét! Micsoda különbség!
Ebben a gesztusban több van, mint valaminek az odaadása! 

Ebben a szent kenyérben
Jézus önmagának odaajándékozása van!

Jézus ezt a kenyeret adja 
és arra tanít minket, hogy mi is vállaljuk 
az ajándékozásnak ezt a gesztusát,
önmagunk odaajándékozását 
emberi kapcsolatainkban! 
Ez kapcsolataink lényege!

Ebben  a  csendben  rendezzük  gondolatainkat.  Ebben  a  csendben  az  üdvösségünkről
gondolkodjunk,  közös  történetünkről.  Ha  bátrabban  merészkedünk,  akkor  gondolkodjunk
magyar  kereszténységünkről,  magyar  nemzetünkről,  megmaradni  kereszténynek  és
magyarnak. Egyik a másik nélkül elképzelhetetlen!

Köszönjük meg a jó Istennek a lehetőséget,
hogy ezen a nagypénteki csendes napon elmélkedhettünk,

csendben lehettünk, ajándékképpen lelki élményeket kaphattunk!

+  Á L D Á S  +

Mennyei Atyánk!
Szent Fiad halálát a te néped saját feltámadásának reményében ünnepelte! 

Kérünk, áradjon népedre bőséges áldásod!
Nyerjen bocsánatot, részesüljön vigasztalásban, szent hite növekedjék

és jusson el az örök üdvösségre Krisztus, a mi urunk által!

+  A M E N  +
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